

# HOROSCOP 2019



## BERBEC

Nativii încep anul cu o perioadă a creșterii în energie, pentru primele 40 de zile vor fi mai energici, mai nervoși, mai producători de adrenalină, dornici de multă activitate, iar unii, mai impulsivi. Aceeași perioadă aduce nativilor succes profesional, pentru unii având loc avansări în carieră, poate nu doar pe plan salarial, ci și administrativ. Până în 28 februarie își vor atinge cel puțin un obiectiv important. După februarie, anul nu va fi foarte ușor în carieră. O schimbare, o transformare va mai avea loc, în perspectivă, pe plan profesional, cel târziu în anul 2020. Anul nou aduce nativilor preocupări și realizări cu referire la familie, casă și proprietate, unele proiecte în legătură cu aceste aspecte fiind definitive cel târziu în anul 2020. Domeniul financiar va fi mai favorizat în primele patru luni ale anului, deși primăvara poate aduce unora cheltuieli făcute repede. Anul aduce succes în studii și examene, în evoluție spirituală, preocupări pentru învățământ, o mai bună comunicare la distanță, creșterea pasiunii pentru călătorii, mulți urmând să călătorească mai mult decât în anul precedent și să viziteze locuri noi, cel mai probabil în străinătate. Anul favorizează relația cu străinătatea, rezolvări de acte juridice și bancare, dacă e cazul, iar pentru unii, reușită în îmbunătățirea unor acte de statut în străinătate și realizarea, ori înnoirea unor acte de muncă în străinătate, unde e cazul. Luna decembrie va aduce unora situația sau vestea unei perioade mai bune pe plan profesional. Aceeași perioadă pentru unii va însemna și o nouă relație sentimentală, ori preocuparea pentru legiferarea unei relații.



## TAUR

Mulți vor beneficia chiar la începutul anului de o nouă relație sau de o perioadă bună pe plan relațional, acolo unde există, deja, o relație. Este anul transformărilor și înnoirilor, a schimbărilor în sens evolutiv pentru nativi. Vești financiare pozitive pot exista chiar din primele două luni ale anului; nu puțini vor începe anul cu o îmbunătățire a situației financiare. Aceeași perioadă atenționează, însă, asupra sănătății și relației cu unele firme sau instituții. Nativii sunt favorizați prin stabilitate financiară și aprecierea transformărilor evolutive. Sănătatea poate aduce atenționări, dar și avantaje sau, pentru cei evaluați mai mult, avantaje asupra sistemului urogenital, a sistemului imunitar și a sistemului endocrin.

Unii vor avea beneficii mai mari de pe urma unor contracte, unei colaborări sau unei afaceri. Partenerul este avantajat pe plan salarial, fiindu-i posibilă mărirea salariului. Posibile probleme de comunicare sau probleme cu studiile, ori cu examenele; nu sunt excluse întreruperi sau amânări. Vor fi rezolvări de lucruri tehnice. Unii își vor cumpăra mașină.



## GEMENI

Acești nativi vor avea un an cu șanse pe plan relațional și în colaborări profesionale, iar pentru unii dintre ei și în afaceri. Începutul anului aduce o îmbunătățire a planului financiar și, pentru mulți și a celui relațional, cu șanse, pentru unii, de a continua o relație proaspătă, care a început în anul 2018. Pentru nativi anul va însemna șanse de căsătorie, de întemeierea unui cămin, ori de a dezvolta o relație, probabil oficială, partenerul fiind, pentru unii la distanță sau de la distanță. Oscilații financiare, deși, în general, stabilitatea financiară este favorizată. Mulți vor avea parte de creșteri salariale. Nativii e bine să înțeleagă că în acest an se vor putea baza mai mult doar pe banii câștigați de ei. Decembrie va aduce șanse mai bune pentru sporul financiar al nativilor și al eventualilor parteneri. Unii vor avea de făcut acte noi, de exemplu noi contracte profesionale sau alt fel de acte de muncă, ori de afaceri. Aceia care au litigii de rezolvat vor avea șanse pentru asta, mai ales în primul și în al treilea trimestru al anului. Sănătatea poate fi oscilantă, mai ales în ianuarie și interferența dintre vară și toamnă, în special în august și în septembrie. Nu sunt excluse sensibilități ale aparatului urogenital, ale celui endocrin, ale sistemului renal sau imunitar. Decembrie va favoriza mai mult sănătatea și transformarea în sens evolutiv, în cazul multor nativi. Siguranță profesională. Unii pot fi ajutați profesional de cineva cu funcție, o persoană mai în vârstă, chiar în ianuarie. Nu este exclusă o avansare în funcție.



## RAC

Este anul în care nativii se vor simți mai puternici, fapt incomod pentru mulți, având în vedere că nativii au în general o personalitate frumoasă, dar slabă. Așadar nu prea va fi comod să se simtă aparent forțați, uneori, în a-și exprima personalitatea,

respectiv de a lua, a-și asuma și aplica la momentul oportun o decizie personală, așadar, de a-și valorifica liberul arbitru. Această va fi însă principala soluție a succesului în anul 2019 pentru nativii raci. Acest lucru va aduce multora întărirea sănătății, protecție personală, afirmare, avansare socială, impunere în negocieri, dar și rezolvări în relații sau afaceri. Nu amânarea deciziei, oscilația între gândire și răzgândire sau așteptarea ca să ia alții pentru ei decizii, în locul lor va fi soluția. Mulți vor avea de rezolvat chestiuni delicate pe plan relațional. Unii deja au avut semnale în anul 2018, dar parcă tot nu le vine să creadă că trebuie schimbat sau transformat ceva pe plan relațional. Nu este un an foarte favorabil oficializării unei relații și nici altor contracte sau acte oficiale. Pentru mulți anul începe cu o șansă în privința serviciului. Planul profesional va fi cel mai avantajat pentru nativi; nici sănătatea nu va fi slab influențată. Pentru mulți va crește norma de lucru și se va îmbunătăți relația cu anturajul de muncă. Unii vor face mai dese călătorii sau investiții în domeniul rural. Cei care lucrează în sănătate, vor fi avantajati profesional. Decembrie va aduce multora o posibilă relație pe termen lung, îmbunătățirea vieții relaționale și a planului contractual. Probabil nu puțini vor avea chiar în primele 10 zile ale anului 2019 șanse reale sau vești bune cu referire la servicii, la ceva beneficii sau bunuri din zona rurală și la o relație, probabil neașteptată. Unii vor avea oportunități de afaceri.



## LEU

Începutul anului sosește la nativi cu o situație profesională benefică, însă nu ușoară pe plan profesional. În ianuarie și februarie va crește rutina, sănătatea poate fi sensibilă, mai ales în ianuarie, iar nativii se pot simți mai slăbiți energetic. Unii vor fi în situația de a alege între locuri de muncă, iar alții vor fi avansați în funcție. Februarie și martie aduc beneficii prin contracte și acte oficiale, dar pentru mulți și în plan relațional. Martie se va simți stabil financiar și poate chiar mai spornic pe plan material. Anul, în general, aduce multora senzația că ori cât ar fi muncit și ce ar fi făcut la servicii, tot nu e ceea ce și-ar dori ei și cum și-ar dori ei. Este bine, însă, ca să își aprecieze mai mult propriile realizări.

Relațional, pe termen lung, unii se vor simți foarte atrași de o persoană, pe care probabil, deja o cunosc, dar care se poate dovedi o iluzie pentru un proiect pe termen lung. Alții vor descoperi că au fost înșelați, ori că adevăratul caracter al partenerului nu e acela pe care l-au sperat. Altfel, chiar primele zile ale anului pot aduce multora o relație trecătoare, ori șansa unei relații sentimentale de durată. Planul sentimental este avantajat până în decembrie, mai ales pentru cei realiști și cu simțul umorului, nu puțini având ocazia unor întâlniri sau unor relații cu persoane de la distanță, probabil din străinătate. Pentru afaceri nu e un an foarte favorabil. Sănătatea poate fi uneori sensibilă. Se recomandă ferirea de abuzuri cu referire la vicii. Decembrie vine cu vești pozitive despre dezvoltarea planului profesional.



## FECIOARĂ

Pe mulți nativi începutul anului îi găsește la distanță, într-o călătorie pe termen scurt, probabil cu membri ai familiei și în bune relații cu rudeniile. Tot anul îi avantajează în atingerea obiectivelor. Vor avea câteva realizări importante, în special cu privire la casă, proprietate și familie, dar și o subliniere a prietenilor și a relației lor cu prietenii și cu protectorii. Anul aduce nativilor siguranță materială și dezvoltarea proprietății, în special a proiectelor imobiliare și de achiziții sau îmbunătățiri cu referire la casă și la proprietate, fie pentru ei, direct, fie pentru familia lor, în general, respectiv pentru ei și pentru familie. Unii își vor dezvolta casa, achizițiile și probabil vor mai construi anexe gospodărești, alții se vor muta într-o locuință nouă și mai mare. Finalul anului poate aduce persoanelor de gen feminin șansa de a rămâne însărcinate, iar altora, de a deveni mame. Aceeași perioadă va fi pentru nativi începutul unei perioade de termen lung mai favorabilă planului sentimental, iar altora, pedagogiei, concepției de copii, creativității, artei și achizițiilor, după caz. Anul 2019 subliniază stabilitate pe plan relațional, șanse pe acest plan fiind mai multe în ianuarie, martie și aprilie, dar și necesitatea transformării în sens evolutiv a planului emoțional, așadar a sentimentelor și știința abordării neimplicării emoționale sau a detașării emoționale, nu doar a implicării sentimentale.

Continuare în pagina 12